

**ФОРМИРОВАНИЕ РЫНКА ТРУДА В УСЛОВИЯХ НОВОЙ РОССИИ:
ИНСТИТУЦИОНАЛЬНЫЙ ПОДХОД**

Л. М. Низова

Марийский государственный университет, Йошкар-Ола

Раскрываются причины и факторы риска труда в условиях новой России на мезоэкономическом уровне. Негативное воздействие на состояние занятости оказал финансово-экономический кризис. Однако принятие институциональных мер по содействию занятости населения способствовало сдерживанию безработицы и смягчению на рынке труда в Республике Марий Эл.

The article considers the causes and risk factors in new Russia at mesoeconomic level. The financial and economic crisis negatively affected employment sector. But the institutional measures taken to employ population have contributed to the restrain and easing of unemployment on the labour market in the Republic of Mari El.

Ключевые слова: рынок труда, занятость населения, институциональная среда, безработица, рабочая сила, миграция, социальное партнерство.